

大漢報 The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

28

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

〔號四九二第卷第紙聞新〕Wednesday July 28 1976 (Vol. 37 No. 294 Page 1)

澳前總理適在訪問謂恐怖可怕

中國天津今晨發生強烈地震

中國方面相信，這次地震相當厲害，震幅可能達到八點二。

加拿大駐北京大使史模稱：首次獲得的報告，所有在中國旅行的加籍人士均告無恙。

（北京路透社電）中國河北省於今早黎明時刻發生強烈地震。地震區域離首都北京僅九十里，但玻璃窗亦受到震裂。

中國地質學家錄得震幅達到八點三之數，如果屬實，這是歷史上一次巨大的災害，一九六四年亞拉斯加的大地震，震幅則為八點六。

加拿大駐北京大使史模稱：首次獲得的報告，所有在中國旅行的加籍人士均告無恙。

（北京路透社電）澳洲前總理韋琳及夫人瑪嘉烈今日告知記者，當地震發生時，他們剛巧停留在天津，渡過了恐怖的一夜。

今日韋琳夫婦及澳洲駐中國大使范斯開駕車返抵北京，韋琳稱：這次地震非常可怕，好像置身於一場大浩劫中。

其住所處的天津友誼酒店，小在地震發生後分裂為二，他形容這次恐怖的震災。

（北京路透社電）中國今晨發生大震毀，事態非常嚴重，瑪嘉烈稱：事發突然，當她在黑夜逃生時，臉部被割破。

一名日本商人死亡，四人受重傷。

消息來源又稱：死者名蘇尼加，其屍體已運返北京，四名傷者亦已同時返抵北京。

（北京路透社電）中國今晨發生大地震，雖尚未有官方正式消息，但據目擊者告報稱：災區損壞情況不如傳說中嚴重。

（倫敦路透社電）英國今日宣佈，與烏干達總統亞敏，繼續外交關係。

英國外交部長高斯蘭稱，有關該項決定我們實在感到萬分遺憾，他謂我們對友邦，第一次採取這樣嚴厲和客氣的態度，烏干達總統亞敏，與烏干達人民並無爭端，或許在將來的日子，我們兩國可以重新建立友好關係。

（倫敦路透社電）英國今日宣佈，與烏干達總統亞敏，繼續外交關係。

英國外交部長高斯蘭稱，有關該項決定我們實在感到萬分遺憾，他謂我們對友邦，第一次採取這樣嚴厲和客氣的態度，烏干達總統亞敏，與烏干達人民並無爭端，或許在將來的日子，我們兩國可以重新建立友好關係。

（倫敦路透社電）英國今日宣佈，與烏干達總統亞敏，繼續外交關係。

（倫敦路透社電）英國今日宣佈，與烏干達總統亞敏，繼續外交關係。